

Comentario

UNIDAD

Las trascendentales declaraciones que el Jefe del Estado hizo al director de la Agencia EFE tuvieron resonancia mundial. Toda la Prensa se ocupó de lo que ha dicho el Caudillo como síntesis del largo camino recorrido a través de los últimos veintidós años. Los diferentes aspectos de la vida nacional las realidades conseguidas, y como consecuencia la proyección sobre el futuro, han tenido en las palabras de Franco la expresión sincera, la expresión exacta.

La auténtica verdad de España queda reflejada en cuanto acaba de manifestar el Generalísimo Franco.

Queremos hoy fijar nuestra atención en uno de los aspectos de las declaraciones que ofrece gran interés y al que se refiere de manera constante nuestro Caudillo: La unidad, que es imprescindible para el logro de una patria grande. Es una verdad indiscutible que si el pueblo está dividido, hay que considerarlo como pueblo vencido. La unificación fue decretada como consecuencia del "común interés de todos los españoles, sacrificando lo secundario a lo principal". Cuando llegó el momento nadie vaciló en renunciar a lo personal, que no tiene importancia cuando se trata del bien común. Y la unión se mantiene en lo principal y esencial. Esto nadie puede ponerlo en duda, porque, como ha dicho Franco, "si otra vez se hiciera necesario, habría de verse a unos y otros, en comunión estrecha, defender con el mismo ahínco que en 1936 los principios que nuestra Cruzada alumbró".

Constantemente estamos viendo cómo hay pueblos en el mundo que se destruyen por esas luchas internas, que también en el nuestro existieron antes del 18 de julio de 1936. No hay en ellos la unidad, que es nuestra fuerza. La que nos dio el triunfo, la que nos la daría si volviéramos a vernos amenazados. Puede haber tendencias y matices dentro del Movimiento nacional, porque si no las hubiera no sería tal. Así lo dice Franco, que con palabras certeras añade: "Pero el acuerdo en los principios es completo". Y esto es lo importante, por lo que se mantiene la unidad.

Inauguración de curso en el Instituto de Enseñanza Media

Misa de Espíritu Santo y acto académico presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento

La primera lección de curso estuvo a cargo del catedrático de dibujo

Ha tenido lugar en el Instituto de Enseñanza Media la apertura oficial del curso 1957-58. En primer lugar, a las once, se ofició por el director espiritual del Centro y canónigo de la Santa Iglesia Catedral, don José Delicado, una Misa de Espíritu Santo en la capilla del Instituto, que presidió el director, don Andrés Masía Martí y miembros del Claustro, asistiendo gran número de alumnos.

ACTO ACADEMICO
A las doce, en el Paraninfo se celebró el acto académico. Presidió el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que tenía a su derecha al presidente de la Audiencia Territorial, coronel jefe del Sector Aéreo y al vicario general de la Diócesis, y a su izquierda al director del Instituto, coronel gobernador militar y teniente coronel jefe de la Guardia Civil, ocupando lugares preferentes los delegados de Hacienda, Información y Turismo y Frente de Juventudes, delegada de la Sección Femenina y profesores del Claustro.

Dió comienzo el acto con la lectura, por el catedrático de Ciencias, don José Sáiz Paricio, de la Memoria de actividades del curso anterior.

PRIMERA LECCION DE CURSO

A continuación, pronunció la primera lección del curso el catedrático de Dibujo, don Abelardo Cuesta. El orador, que pronunció una brillantísima conferencia sobre arte, se ocupó del estilo barroco, analizando artistas y escuelas en una documentada y magnífica exposición del tema. Al definir el estilo barroco dice que el clasicismo es sinónimo de rigurosidad en las proporciones, de lo que no se apartó el Renacimiento. Señala que el arte nunca retrocede para volver a su punto de partida, aunque nunca se interrumpe la evolución, no obstante a la creencia de los artistas que creen imitar servilmente a sus predecesores. El estilo, la fórmula, el cánón—analiza—conducen a la manera. La palabra barroco—añade—es arbitraria; "verruca" en italiano y "baroco" en portugués son las perlas de formas irregulares, pero el barroco es una especie de degeneración del arte del Renacimiento, que se aproxima, por sus defectos, al arte gótico flamígero del siglo XV.

Dice que el barroco comprende un periodo de principios del siglo XVII y parte del XVIII, sin que signifique degeneración ni decadencia, sino prueba de vida y movimiento, pudiendo afirmarse en este sentido que ya Miguel Ángel (Pasa a la página SEGUNDA)

Regresa a Madrid el ministro de la Vivienda

BARAJAS, 8.—Procedente de Zaragoza, llegó, en avión, el ministro de la Vivienda, don José Luis de Arrese, que fue recibido por alto personal de dicho Departamento.

El ministro de la Gobernación, en Barcelona

BARCELONA, 8.—El ministro de la Gobernación, don Camilo Alonso Vega, acudió a la Diputación Provincial, donde despachó durante varias horas con su ayudante.

Prosigue en toda la provincia la campaña para las Elecciones Sindicales del próximo domingo

Más de treinta pueblos se han visitado en los últimos días por mandos y jerarquías sindicales, reinando en todos general entusiasmo

Se aproxima la fecha señalada para las Elecciones Sindicales, que tendrán lugar, en toda España, como es sabido, el próximo domingo, día 13.

Nadie ignora su trascendencia y la importancia excepcional que tiene, tanto para las empresas como para los productores, la designación de sus representantes en las Juntas Sociales y Económicas de los Sindicatos. Así ha sido comprendido en nuestra provincia, donde el interés ante la jornada del próximo domingo, día trece, aumenta por momentos, como se ha puesto de manifiesto en cuanto pueblos están siendo visitados en estos últimos días, por jerarquías sindicales y por representantes de las Secciones Sociales y Económicas, que llevan la voz autorizada de la Delegación Provincial de Sindicatos, hasta el último rincón.

Las localidades visitadas en el momento de redactar estas líneas, han sido Minaya, Madrigueras, Mahora, Cenizate, Villamalea, Casas de Ves,

Alborea, Alcalá del Júcar, Casas de Juan Núñez, Higuera la, Bonete, Montealegre del Castillo, Fuentealemo, Ontur, Albatana, Alpera, Bogarra, Liétor, Caudete, Balazote, La Herrera, El Ballestero, Viveros, Robledo, Villapalacios, Bienservida, Peñas de San Pedro, Pozohondo, Elche de la Sierra, Letur, Yeste y Molinos, a los que hay que añadir los que hoy se visitan y los que se visitarán hasta el sábado, para completar todos los pueblos de la provincia.

En todos ellos se ha podido comprobar que los representantes de la Organización Sindical, un creciente interés ante estas Elecciones de ver declarada trascendencia, interés que va acompañado del entusiasmo de productores y empresas que acuden en grandes cantidades y por la colaboración, también entusiasta, de las autoridades y jerarquías locales.

Por lo que respecta a nuestra capital, las oficinas de la C. N. S., instaladas especialmente con ocasión de las Elecciones Sindicales, constituyen

centros de actividad creciente, sucediéndose las consultas y ultimándose todos los preparativos para la magna jornada del domingo.

En números sucesivos continuaremos informando a nuestros lectores de estos preparativos y del ambiente electoral de nuestra provincia que constituye, sin duda alguna, la nota de máxima actualidad albacetense.

Prevéngase contra la gripe asiática

Trate todo resfriado, por insignificante que sea, con Diphemín-Asaleten, el medicamento alemán que elimina los constipados. De venta en farmacias, al precio de 8'50 tubo de 15 comprimidos. (C.S. 16.037).



Mañana estreno en Cinema Gran Hotel

MAN, WOMAN AND DOG

SOFIA LOREN * VITTORIO DE SICA

LEA PADOVANI ANTONIO CIFARIELLO

Man, Woman and Dog

CINEMASCOPE

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Curso escolar

Esta mañana, con toda solemnidad, se ha inaugurado el curso escolar en el Instituto Nacional de Enseñanza Media. La ceremonia oficial, ha dado paso al bullicio estudiantil contenido en las horas de protocolo y que, en adelante ha de llenar aulas y pasillos.

Para la juventud escolar se abre un nuevo capítulo en su vida. Capítulo donde aun las ilusiones tienen cabida, junto a los graves libros de texto. Los estudiantes dicen que así se llaman los que no pueden llamarse estudiosos, gustan mejor de una mañana de sol que de una fórmula matemática. Y a veces unos lindos ojos femeninos se cruzan en sus elucubraciones científicas haciéndoles pensar que la vida es una mirada, una tarde inquieta en las veredas del Parque y un extraño insomnio a la hora de las estrellas. Es la edad en que el futuro se sueña. Aunque luego la realidad les ponga sombras tristes en su frente.

De momento, los estudiantes dedicarán estas primeras jornadas a pasar revista a las caras conocidas. Habrá algunas ausencias, que serán sus titidas por rostros nuevos. Se renovarán entonces antiguas amistades, surgirán otras y se hablará largamente del verano, del verano y de los profesores. Todo ello, cuando el acto oficial ha terminado y pueden marchar al próximo Parque a gozar tranquilamente de la dulce mañana otoñal.

Para los nuevos, para aquellos que por primera vez ponen sus pies en el Centro docente, una grata sensación de conquista les ha de invadir. Quien más, quien menos, piensa que está comenzando a ser hombre. Y eso es muy importante para ellos, para muchos, el ingreso en el Instituto supone su primer paréntesis largo. Para los de cursos superiores quizás suponga el primer cigarillo, la primera novia...

Con la apertura del curso escolar no sólo se da comienzo a una etapa de estudios. Los profesores saben que esos jóvenes que están atados a sus palabras, a sus explicaciones, son almas que se van abriendo a la vida. Son la vida misma. Quien lo probó lo sabe. Y ahora no poder presentar en Secretaría su Libro de Calificaciones...

CUENCA

Inauguración de curso...

(Viene de la pág. PRIMERA) gel era más que clásico barroco.

Habla de dicho estilo en arquitectura y afirma que el barroco comienza por romper la ordenación de los elementos clásicos en la Iglesia de Jesús, en Roma, proyectada por Vignola, al que superó Berninini y a ambos Berninini, escultor y arquitecto que define en sus obras el exacto sentido del estilo. El barroco italiano—continúa diciendo—llegó a España en 1617 con Crescenci, incliéndose ya la reacción contra el estilo de Herrera.

Cita las obras ornamentales arquitectónicas de este periodo, que se confunde con la plateresca, manifestando que la arquitectura española no necesitaba en realidad de formas extranjeras, sino simplemente volver al plateresco, como así fue, produciendo ya sin limitaciones su abigarrada decoración. Habla de la obra de Churriguera y Narciso Tomé, señalando las diferentes escuelas regionales, citando entre sus intérpretes a los grandes imagineros españoles, Hernandez, Montañés y Salzillo entre otros, extendiéndose en los maravillosos trabajos de los autores europeos. Al referirse a la pintura barroca dice que el Greco, sabe expresar en sus obras un intenso dramatismo, sin recurrir a estridencia alguna, y que la tendencia del estilo llega a ser asumida perfectamente por Ribera y Ribera.

Se refiere al realismo o naturalismo con interesantes consideraciones sobre las escuelas y artistas y termina diciendo que una modalidad de los últimos tiempos del barroco europeo fué el estilo rococó, ornamentación de curvas rizadas que recuerdan conchas, hojas vegetales, amontonándose innecesariamente en los interiores, aplicándose también a las formas arquitectónicas como un revestimiento postizo.

La brillante disertación del señor Cuesta fué premiada con una larga y calurosa ovación.

REPARTO DE DIPLOMAS

Solidamente se dió lectura por el señor Sáiz

Pardo a una larga lista de alumnos galardonados en el curso anterior con Matrícula de Honor, procediéndose a la entrega de los diplomas correspondientes, que fueron entregados por los gobernadores civil y militar, presidente de la Audiencia, coronel jefe del Sector Aéreo, vicario general de la Diócesis y director del Instituto.

PALABRAS DEL GOBERNADOR CIVIL

Después, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento pronunció unas palabras felicitando a los muchachos y muchachas que han ganado por su aplicación en el estudio nota o mención honorífica. Dice que es preciso hacer honor al gran cuadro de profesores del Centro, trabajar en beneficio de la formación cultural como un acto más en defensa de la Patria, haciéndose eco de las consignas en el orden religioso que aprendimos de niños. Destaca que ha de atenderse a la cultura anímica, no sólo a la intelectual, porque la sensibilidad ordena el verdadero sentido cultural. Se dirige a los alumnos y aconseja tener por base en los propósitos el sentido de formación, de coherencia a cabeza, para garantizar un mañana mejor, expresando que lo más bello de la vida es el corazón donde alienta la fe que mueve las nobles inquietudes.

Una ovación unánime acogió las palabras finales del señor Guillén Moreno, que finalmente, en nombre del ministro de Educación Nacional declaró iniciadas las tareas del curso académico 1957-58.

Después del acto, que resultó solemnísimos, se sirvió a las autoridades e invitado un vino español.

Farmacias de guardia PARA ESTA NOCHE

Don César Cabeza, Marqués de Molina, 9, y don Claudio Martín, Capitán Cortes, 25, (B.H.N.S.)

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Don Prudencio Martínez, Mayor, 30; don José Nazario Mansilla, Paseo de José Antonio, 9, y don Gabriel Salas de Baranda, Marqués de Villoria, 52.

Turnos de capacitación y descanso para trabajadores

Productores albacetenses a Torremolinos y Mallorca

Han comenzado en estos días los turnos de capacitación y descanso que, para vocales de Secciones Sociales de Hermandades de Labradores y Ganaderos, se llevan a cabo por la Junta Nacional de Hermandades, todos los años.

Se desarrollan estos turnos en las magníficas Residencias de Educación y Descanso y los vocales que asisten a los mismos no tienen que realizar desembolso alguno por su parte.

En el año actual se han incrementado notablemente estos turnos de capacitación habiéndose habilitado más Residencias a este fin y se prevé la asistencia de 2.370 vocales a los turnos individuales, y de 419 matrimonios de vocales a los turnos de matrimonios que tan excelentes resultados están dando.

De esta provincia se encuentra en la actualidad en uno de los turnos nacionales, en Torremolinos (Málaga), cinco vocales, y asistirán de la misma cinco vocales más a otro turno nacional, también en Torremolinos, en los Individuales. Al turno provincial, organizado por la Cáma

ra Oficial Sindical Agraria, igualmente el de la Residencia Sindical de Torremolinos, asistirán, con cargo a la misma, cuarenta y cinco vocales.

En los turnos de matrimonios que tendrán lugar en la maravillosa Residencia "General Yagüe", de Cán Picafort (Mallorca), asistirán tres matrimonios al turno nacional y cinco al turno provincial a cargo de la Cámara.

Escuela del Magisterio

Se pone en conocimiento de las alumnas y alumnos matriculados en estas Escuelas, por enseñanza oficial, que el día 10 de los corrientes y a las 10 de la mañana, se celebrará una misa en la capilla de las R.R.M.M. Dominicas a la que deben asistir y a continuación darán comienzo las clases del nuevo curso académico en Salamanca, 8.

CUPON DE CIEGOS

Día 7 de Octubre 1957

Número premiado 258

Hace 32 años

NOTICIAS DEL DEFENSOR DE ALBACETE

Jueves, 8 de octubre de 1925:

Lápidas desde 30 pesetas en Alfonso XII, 9, gran exposición de la Casa Día Panadés, de Valencia;

Pisos para alquilar, desde 35 pesetas en adelante, calle de Pérez Galdós, al lado del Sanatorio Romero.

Los días 29, 30 y 31 del actual se celebrarán en esta Audiencia exámenes de aspirantes a notarios.

Anuncios por palabras

SEÑORITA clases francés: Razón; teléfono 1912, Salamanca, 18, ALBACETE REPRESENTANTE precisa importante obra sellos acuñados grabados etc. Dirigirse: Apartado 498, VALENCIA.



SIEMPRE EN VANGUARDIA LA PREFERIDA POR LOS ASESI FABRICANTE: IRIONDO, S. A. VITORIA

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL

Continua de 5:30 a 1
PROGRAMA DOBLE
(No tolerado)

La condesa de Castiglione
Pasos 5:30, 8:30 y 11:30
y
Las señoritas del 09
Pasos 7 y 10

Gran Hotel

Continua de 5:30 a 1
COMPLEMENTOS Y
Sensacional estreno

FAMILIA PROVISIONAL
(Tolerada menores)
Pasos 5:30, 7:25, 9:20 y 11:15

PRODUCTOR (A) PRODUCTOR (B)

Continua de 5 a 1
PROGRAMA DOBLE
(Tolerado)

Destino Budapest
Pasos 5, 7:35 y 10:15
y
La isla de los corsarios
Pasos 6:30 9:10 y 11:45

EMPRESA L.M.S.

Teatro Circo

Continua de 5:30 a 1
COMPLEMENTOS
y sensacional estreno de la emocionante producción

PROA AL CIELO
(Tolerada)
Pasos 5:30 7:30 9:20 y 11:15

Cinema Astoria

Continua de 5 a 1
BANDIDO
(No tolerada)

Música y lágrimas
(Tolerada)
Pasos 8:25 y 10

Página agrícola

El tiempo y el campo

Perspectivas de buena sementera

La climatología evoluciona, inesperadamente, en la forma que el campo anhelaba

Por Eliseo de PABLO

No se trata de una manía ni de refocilarse con errores de cálculos ajenos. Todos estamos sujetos a error, y sobre todo cuando se trata de hacer pronósticos, sobre cualquier materia. Decimos esto a propósito del hecho que el tiempo está dando a quienes al concluir la semana anterior predicaban para la que está en curso la continuación del calor y de la sequía, con tal cual tormenta localizada sobre éste o aquel sistema montañoso. Bienvenida sea esa desmentida, con el permiso de los cultivadores de arroz y de los vendimiadores.

Ya el lunes penetraron débiles borrascas muy al interior de la Península, perturbación atmosférica que se acentuó el martes para adoptar al día siguiente características si no netamente invernales si muy parecidas a las que distinguen a esa estación. En pleno corazón geográfico de España, en el área madrileña, hubo momentos en que densos copos de nieve acompañaban a la lluvia que caían con generosidad casi olvidada. "Y cuando aquí la nieve, que será en la sierra"... como suele decirse en tierras de meseta.

A nosotros, esto nos parece un repique de resurrección en todos los órdenes de la vida nacional, pero de manera muy especial en lo que atañe al campo, aunque como siempre sucede, no llueva a gusto de todos. Hubiese convenido a arroceros y viticultores aguantar unas semanas más el ambiente cálido, pero esto hubiese significado un perjuicio para la nación, porque en el caso de que la sequedad no hubiese hecho crisis habría continuado reduciéndose el caudal de bienes que siempre se es-

pera del otoño para complementar las riquezas que el verano aporta a la vida del país. No es preciso enumerar otra vez los cultivos y las cosechas que han de beneficiarse de este periodo de lluvias que consideramos bienhechoras en el grado más elevado. Llegan todavía a tiempo para las plantas industriales, hortalizas, frutas, oleícolas, etc., sin descontar su gran influencia en la otoñada para el ganado. Y en el orden de la producción de energía eléctrica la evolución meteorológica permite mirar con más confianza al futuro inmediato, en el que iban apareciendo nubarrones que no dejaban de ser causa de preocupación, que cuando el nivel de los embalses venía reduciéndose a saltos de gigante hasta situarse en el 34 por 100 de la capacidad total de aquéllos. Unas semanas más a ese paso: un otoño seco como el del año pasado, y habríamos llegado a un momento crítico a pesar del poderío térmico con que afortunadamente contamos, potencia que últimamente fue puesta a marcha máxima para reducir al mínimo posible la reserva hidráulica ante posibles y temidas contingencias. Por ahora nos contentaríamos con que se contuviese el descenso del agua, pues no están lejos los días en que, por las buenas, volverán a recuperarse. Las zonas rurales no daban antes mayor importancia a esa gran rama del sistema vital de la nación, pero los tiempos han cambiado, y hoy la energía eléctrica es necesaria como el pan en cada día en virtud de los progresos de la electrificación y de sus múltiples aplicaciones que directa o indirectamente influyen en el desenvolvi-

miento de las actividades generales.

Pero sobre todo, y vinculados o conectados como estamos, con la campaña, este ambiente húmedo, jugoso, aunque de momento un tanto desenfrenado, no puede resultar más prometedor para el trabajo fundamental de la sementera, que hay que acelerar siempre, y acerca de la cual se ha dictado la orden correspondiente con directrices y normas para el cultivo de trigo y

plantas forrajeras en la que, por cierto, se insiste en recomendar—y la recomendación no es obvia—que se dejen fuera del área cerealista los suelos que por su deficiente calidad y profundidad, y por su excesiva pendiente, ofrezcan peligro de erosión. Tales parajes son, lo saben muy bien los labradores, netamente antieconómicos, y de ahí que se acentúe la tendencia a reservarlos para pastizales o para plantaciones arbóreas.

Mercado de los piensos

Un alto en el camino

Estamos asistiendo a un duro forcejeo entre la oferta y la demanda en el mercado de los piensos. La primera, pugna por impedir el descenso de las cotizaciones, o que se acentúe esa tendencia, pero es difícil prever hasta qué grado de resistencia puede llegar, aunque en las actuales circunstancias la mayoría de los agricultores cuentan con el recurso de las entradas de trigo en el Servicio Nacional. Pero no todos disponen de cereal rey en cantidad suficiente para cubrir todas las necesidades derivadas de la recolección, vendimia, sementera, pago de soldadas e iguales, etc. Por otra parte, se acentúa la restricción de los créditos bancarios, fáciles de conseguir en años anteriores, y que servían de factor de resistencia frente a coyunturas mercantiles consti-

deradas, desfavorables. En ese ambiente del dinero se produce la mutación del tiempo que, lógicamente, debe desembocar en una exuberancia de hierba de otoño.

El sector comprador, afectado también por la restricción del crédito bancario, opta por esperar y por otra parte los centros ganaderos más importantes cubren al día las exigencias de sus explotaciones, porque, en su opinión, no se ha reducido el desequilibrio existente entre los costos de producción y de venta.

CORTADORES

de piel de empuñe se necesitan para fábrica de calzado en zona segunda. Informes BERRIO, S. A. Durango (Vizcaya).

Ganadería, pastos, ferias y mercados

La otoñada se abre camino. En algunas comarcas reaccionan los precios del equino

Es natural que en los medios ganaderos se siga con expectativa la evolución del tiempo que tantas esperanzas permite fundar en que al fin se consiga la buena otoñada que esperan. En gran parte de las mesetas reverdecen prometedoramente los prados y los demás zonas de pastoreo, en las tierras más meridionales, incluida la región extremeña, la situación está mejorando rápidamente. En Extremadura, exceptuando algunas zonas, la ganadería no se ha visto en realidad privada de pastos, y en donde éstos se agostaron, el empastizamiento del terreno permite confiar en un espléndido brote. Se cuenta, además, con que llegue a colmo la cosecha bellotera, cuyo aprovechamiento va a comenzar. Esto y la producción herbácea que se espera, representarán un gran alivio para la cabaña y sobre todo se formará buena base para recibir los rebños trashumantes que en breve plazo empezarán a abandonar las zonas de altura en el interior, a las que se trasladaron avanzada la primavera.

En los mercados se mantiene la firmeza en los precios, de la que participa, especialmente, el porcino, que sigue afianzándose a medida que se entra en la época de engorde. Siguen manifestándose síntomas de ganancia en el ganado, mulas, novedad que se ha registrado también en el mercado celebrado recientemente en Talavera de la Reina, donde, por cierto, han llegado a pagarse 40.000 pesetas por una yunta de toros. En Villanueva del Panadés, los cerdos, de matanza se pagan a 25-25,50 pesetas el kilo en vivo; en Benavente (Zamora), a 25-26; campestros, a 23-24.

En Extremadura, los precios de las ovejas para vida siguen girando en torno a 800 pesetas por unidad, y la lana, entre 75 y 100 pesetas el kilo, según clase y rendimiento. Medina del Campo

señala 500 a 600 pesetas para ovejas raza castellana para vida y producción; viejas, para sacrificio, a 375-450; corderos castellanos, a 77-85; churras, 450-500; merinas inferiores, a 375-425; carneros grandes, de 725 a 800; corderos para sementales, de 525 a 550; más inferiores, a 450-475; carneros sementales, de 1.500 a 1.750; corderos castellanos, de 550 a 575; más inferiores, a 465-500; churras, de 465 a 485, todo por unidad. Las ovejas de mejor clase, gordas, valientes, a peso, a 13-14 pesetas kilo en vivo; más inferiores, a 10-13; corderos de buena clase, a 19,50; más inferiores, a 16; para recria, a 19-20.

Nada nuevo por lo que se refiere a la montaña, donde se sostiene la menor demanda en reses para carne, en tanto siguen firmes las vacas

de producción y aumenta la demanda de recria por no haberse registrado retroceso en las producciones prateses y alizarse las buenas impresiones por lo que se refiere a la otoñada. Esas mismas buenas impresiones se extienden por toda la costa cantábrica, desde Guipúzcoa hasta Galicia, comprendida la zona costera Noroeste de esa región. También el centro del territorio gallego atraviesa por un buen momento. La influencia de la carne congelada ha llegado a Soria, en cuya feria septembrina, famosa por el buen ganado para sacrificio que en ella se presenta tradicionalmente, se acusó escasa demanda por parte de los compradores de Madrid. Las ventas de mayor importancia en esa clase de ganado, se hicieron con destino a las fábricas de embutidos.

**Tú formas parte del mundo laboral,
tu voto tiene un valor decisivo;
haz buen uso de él**

13 de Octubre: Elecciones Sindicales

Las concentraciones y actos de la Cruzada del Rosario en Familia, alcanzaron gran brillantez en Peñas de San Pedro y Yeste

EN PEÑAS DE SAN PEDRO

El jueves tuvo lugar la concentración comarcal de Peñas de San Pedro.

A las 5 hizo su llegada el señor obispo acompañado del reverendo Padre Peyton, a la puerta del templo fué saludado por los párrocos y autoridades de los pueblos de dicho Arciprestazgo. La muchedumbre que llenaba totalmente la plaza tributó a su excelencia reverendísima un cariñoso recibimiento. Allí vimos nutrida representación de Pozohondo, Navas, Alcaozo, La Herrería, La Solana, San Pedro, Pozuelo, etc., que llevaban pancartas a la Concentración y Cruzada. Seguidamente pasaron al templo arciprestal, donde tuvo lugar la concentración a causa de la lluvia. El templo resultaba insuficiente para contener tan elevado número de fieles que sobrepasaron los 4.000. Su excelencia reverendísima quitó un sitial en el altar, al lado del Evangelio, acompañando del reverendo señor arcipreste, ocupando el reverendo Padre Peyton y autoridades de sus respectivos lugares. Inmediatamente dió comienzo la Misa vespertina, celebrada por el párroco de Peñas de San Pedro, mientras que el de Alcaozo explicaba el sen-

tido de las ceremonias y oraciones de la Misa. Finalizada ésta, pronunciaron sus alocuciones el reverendo Padre Peyton y el prelado. Todos los asistentes siguieron con toda atención y recogimiento ambas alocuciones. Terminado el acto se cantó la Salve a la virgen, abandonando el templo su excelencia que fué despedido con grandes muestras de afecto y simpatía por las autoridades, secretarías y fieles.

EN YESTE

En la tarde del viernes se celebró la concentración del Arciprestazgo de Yeste, a donde llegó el prelado acompañado del reverendo Padre Peyton poco antes de las 4 de la tarde. A su llegada fué saludado por el reverendo señor arcipreste, sacerdotes y autoridades y el pueblo en masa que aclamo a su excelencia y al Padre Peyton. Inmediatamente se celebró la Misa vespertina, durante la cual un sacerdote explicó a los fieles la importancia del acto que se celebraba. De todos los pueblos del Arciprestazgo, aún de las aldeas más pequeñas, acudieron a la concentración. Toda la comarca vibró ante este gran acontecimiento y Yeste presentó el aspecto de los días de grandes fiestas. Por eso al diri-

gir su alocución el Padre Peyton, comenzó dando las gracias a todos los asistentes por aquellas manifestaciones de fe y amor a la Santísima Virgen, ya que sólo a costa de grandes sacrificios por tener que recorrer muchos de los asistentes varios kilómetros a pie o con malos medios de locomoción, habían acudido a esta magna concentración. Hizo profundas consideraciones sobre la Cruzada y el Rosario en Familia, insistiendo en la necesidad y eficacia de esta práctica tan cristiana y española.

A continuación dirigió su palabra el señor obispo, quien comenzó diciendo que no esperaba menos de aquel Arciprestazgo de Yeste, que siempre ha vibrado cuando han de hacer manifestación de su amor y fidelidad a Nuestra Señora. Fué glosando las palabras del Padre Peyton insistiendo en la necesidad de la oración, la oración en familia, la devoción a la Santísima Virgen, concretando esta devoción en la práctica del Rosario en Familia, finalizando el acto se cantó la Salve, dándose por terminada la concentración. El prelado y el Padre Peyton, pernoctaron en Yeste para continuar las concentraciones de los pueblos de la Sierra.

13 de octubre: Elecciones Sindicales

Ser elegante y campesina

Este es un problema que hasta ahora no había sido resuelto. La ilusión que los veraneantes sienten por hacer vida de campo, implica, siempre vestirse con ropa que no conjugaba con su gracia y elegancia... pero hoy podemos ver a elegantes campesinas que trabajan entre los animales y el ambiente agrícola, tranquilas porque sus lindos vestidos sólo tardan minutos para que, sin ningún esfuerzo, la supermáquina de lavar BRU, les resituya su brillante y pulcro aspecto.

PLUSMILLON

REGALA

OTRO MEDIO MILLON

En la Emisión **PLUSMILLON** en RADIO MADRID del día 4 de octubre, a las 9 de la noche, retransmitida por la Gran Cadena de Emisoras de la S. E. R., se verificó el Sorteo, ante el Notario de Madrid, Dr. don Luis Hernández González, de

575.000 pesetas

Correspondieron al número

2.075

Establecimiento distribuidor:

CASA ANAYA

Merced, 38

Sta. Isabel, 5

MURCIA

500.000 pesetas

para los clientes de dicho establecimiento

50.000 pesetas

para el propietario del mismo

25.000 pesetas

para su dependencia

Este es el Cuarto Sorteo numérico de

PLUSMILLON

con el que ha repartido ya por toda España

más de siete millones de pesetas

Y es que...

Mejor que un millón... PLUSMILLON

Al realizar sus compras

Exija cupones **PLUSMILLON**

Delegación para Albacete y su provincia:

Don Luis Ruano Megias

Simón Abril 20.

Teléfono 2265

DEPORTES

Comentario de los martes

Si lo de Lorca extraño a los aficionados, lo del domingo en Orihuela ha levantado un disgusto tremendo. Y es claro que ese 5-1 no se lo esperaban todos. ¡Ni los más aguafiestas!

La afición se pregunta qué papel es el que va a hacer el Albacete Balompié en esta temporada. Nosotros ni quitamos ni ponemos equipo, pero nos parece que como no cambien las cosas nos podremos mantener muy bien en la zona "templada", en la que no existen complicaciones.

Con los elementos que contamos se pueden hacer cosas buenas esta temporada—¡qué duda cabe—pero lo bueno es no esperar la última hora. Dice un refrán que el partido que puedas ganar hoy, no lo dejes empatar mañana.

En la primera parte del partido de Orihuela, el Albacete no pudo sujetar el entusiasmo del equipo local. Lamentable fallo que va contra las normas a seguir en los encuentros jugados en campo ajeno. Ya se sabe que lo más inmediato y lógico es que el equipo local, en los primeros momentos, salga a comerse "crudo" lo que sea y la réplica consiguiente es aguantar a fuerza de no dejar jugar. A vigilar estrechamente hasta que la tensión reda y los jugadores contrarios se concedan unos momentos de descanso, que bien pueden ser empleados en lograr un gol para la cosecha de los que con esfuerzo siembran.

Y en este partido se empezó a jugar cuando el marcador ya había sido movido cinco veces, cuatro en la casilla local y una en la vecina. ¡A buena hora, mangas verdes!

Y no fue lo peor que se jugara tarde, sino que se hiciera sin eficacia. Los de Orihuela, después del partido, estaban encantados. ¡Y tanto! Por una parte, los cinco. Si lo de Lorca extraño a los goles, y por otra, porque se los habían colocado a un equipo que demostró saber jugar.

Esto de ganarle a un equipo de campanillas, por abun-

dencia de goles, pone hueco a cualquiera. ¡Y así estaban ellos!

De Orihuela regresó la expedición con un destonador amoroso, que sufrió un golpe en el brazo derecho. Cree que no será nada de importancia, pero todavía aminoró lo llevada en cabestrillo.

Y para el domingo tendremos un partido de toda una vez, permitiendo combates a los asuntos de Gáldar y Cinco minutos, entre Imperial de Murcia y Albacete Balompié. En ambos se sale de lo corriente y se espera, como es natural, que los dos puntos se queden aquí y los goles se los lleven ellos. Veremos si no hay equivocación en el reparto.

Y esperamos ver debutar a los elementos que todavía no han dado señales de vida.

Y esperamos que antes de doblar la fecha de San Andrés, podamos alcanzar el equipo de Madrid, el del campeonato de Segunda División.

Y esperamos...

LEWIS



LA FARMACIA DE LA JALEA REAL

Enviamos a provincias, contra reembolso, todas las marcas y preparados de Jalea Real desde 200 pts. tratamiento. Información y folletos gratis. FARMACIA LABIAGA. Ap. 6.0ra T. 344151 Madrid

Sofía y el amor

ROMAN ESCOHOTADO

¿Se me permitirá confesar que la boda de Sofía Loren me ha puesto melancólico?... Nuestra época, aunque parezca extraño, es un tanto barroca. La gusta celebrar solemnemente sus pobres conmemoraciones. Y esta boda parece como el pórtico, como el Arco del Triunfo—cenizas y hojas muertas—de los octubres y noviembre que llegan galopando, a tomar posesión de sus pálidos reinos.

Pero, ¡qué mustio, Santo Dios, el otoño que aliena en esos esponsales!... Tanto más mustio cuantas más primaveras hubieran debido gobernar esa boda. Al fin y al cabo es esta primera vez que Sofía Loren contrae nupcias. Una primera boda, en el loco mundo del cine, resulta casi un acontecimiento milagroso y la triunfadora orlatura que es su protagonista acaso merecía los azahares, el blanco vestido pu doroso, el largo velo de tul ilusión, la marcha nupcial arrastrando su capa de plumas y ensueños por las naves, y el mundano horizonte de la doble fila de rostros de invitados sonrientes... En un último término, si Sofía es escéptica de esa clase de dulces ceremonias, merecía por lo menos, disponer de un marido el día que se casa. De un viaje de bodas, por modesto y rápido que fuese—aunque no fuese más que a un pueblecito mono de la sierra, o a una sosegada ciudad de provincias. De que iluminase, al menos una noche, la primera noche, su novela de amor la azul, dorada y verde Luna de Miel.

Mañana nuestras son horas de ocaso, como de día Ana Frank. Horas en que anochece, Tennessee Williams nos ordena que apeguemos la luz innecesaria, que matemos la temblorosa llama de las velas antiguas que iluminaban dulcemente la vida de nuestros abuelos, porque «nuestro tiempo está iluminado por el relámpago»...

Sofía Loren se ha casado en Méjico. En Nápoles habrá ido a su boda todo el mundo. Los pobres y los ricos, los pescadores y los comerciantes, los ancianos y los jóvenes, los cantores napolitanos, los niños de los colegios, y los dueños de esos puestecillos de la calle donde se venden pasejes de conchas de color. Habría ido toda la ciudad: las cúpulas, las esquinas, los árboles, las ventanas con ropa tendida, los malecones del muelle, la arena de las plazas, el sol, la luna y las estrellas... Pero, Sofía se ha casado en Méjico... Y... ni siquiera estaba en Méjico Sofía cuando se casaba.

A Sofía Loren—toda una primavera, un paríaiso, un volcán de amores—la han casado en Méjico, mientras ella estaba en Roma. Parece demasiado triste, demasiado amargo. Pero es cierto. Dos abogados mejicanos, surtidos de poderes, han contraído matrimonio, por ella y por su hombre, ante un honesto y filosófico funcionario de la carrera judicial...

Pensarán algunos solteronas, con razón, que más vale no casarse. En el fondo casi resulta dulce este consuelo que a todos nos ofrece la boda de Sofía Loren.

RESULTADO DE LOS 7 GRANDES SORTEOS DE CABALLERO

- SORTEO DEL 5 DE OCTUBRE**
- Un automóvil Renault—Ticket A—Serie B B n.º 150.141
Un automóvil Renault—Ticket B—Serie B B n.º 150.141
Un automóvil Renault—Ticket C—Serie B B n.º 150.141
 - Una moto Vespa—Ticket A—Serie G n.º 575.923
Una moto Vespa—Ticket B—Serie G n.º 575.923
Una moto Vespa—Ticket C—Serie G n.º 575.923
 - Una cartera con 10.000 Ptas.—Ticket A—Serie B, Q n.º 751.263
Una cartera con 10.000 Ptas.—Ticket B—Serie B, Q n.º 751.263
Una cartera con 10.000 Ptas.—Ticket C—Serie B, Q n.º 751.263
 - Una cartera con 8.000 Ptas.—Ticket A—Serie B n.º 379.226
Una cartera con 8.000 Ptas.—Ticket B—Serie B n.º 379.226
Una cartera con 8.000 Ptas.—Ticket C—Serie B n.º 379.226
 - Una cartera con 6.000 Ptas.—Ticket A—Serie B I n.º 277.365
Una cartera con 6.000 Ptas.—Ticket B—Serie B I n.º 277.365
Una cartera con 6.000 Ptas.—Ticket C—Serie B I n.º 277.365
 - Una cartera con 4.000 Ptas.—Ticket A—Serie A R n.º 467.184
Una cartera con 4.000 Ptas.—Ticket B—Serie A R n.º 467.184
Una cartera con 4.000 Ptas.—Ticket C—Serie A R n.º 467.184
 - Una cartera con 2.000 Ptas.—Ticket A—Serie A P n.º 546.460
Una cartera con 2.000 Ptas.—Ticket B—Serie A P n.º 546.460
Una cartera con 2.000 Ptas.—Ticket C—Serie A P n.º 546.460

¡Enhorabuena a los señores afortunados!
COGNAC DECANO, CABALLERO... ¡que coñac!

Entrega de un millón de pesetas del Crédito Agrícola en Alatoz

El día cuatro del actual tuvo lugar el acto de la entrega de un millón de pesetas a ciento dos agricultores encuadrados en la Sección de Crédito Agrícola de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Alatoz.

Para presidir dicho acto se desplazó el secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria de Albacete, camarada José Cózar Garrido, el cual ostentaba la representación del delegado provincial de Sindicatos quien por ocupaciones de su cargo no había podido desplazarse como era su deseo.

A las dieciocho horas, llegaron los camaradas Cózar y Cuerda, los que eran esperados por las autoridades, y pueblo en general y después de los saludos de rigor se dirigieron al teatro Soler en donde se hizo entrega, por los mismos de los sobres conteniendo los préstamos concedidos.

Acto seguido hizo uso de la palabra a la numerosa concurrencia el camarada Cózar para glosar la significación del acto que estaban presenciando. Dijo que no venía como antaño lo hacían los viejos políticos para prometer imposibles y luego llevarse los votos, sino que su misión era mucho más noble, ya que estos préstamos les permitía mejorar sus explotaciones agrícolas y ganaderas sin caer en manos de la usura. Hizo historia de la institución del crédito, para demostrar de que no obstante datar de varias centurias los Gobiernos liberales no le habían prestado atención, toda vez que a los pueblos no ha llegado esta

mejora o beneficios hasta que el Caudillo, por decisión y voluntad propia dotó el servicio con los medios adecuados a fin de que llegara a todos los labriegos españoles.

Se refirió a que en estos actos, como veían, no había distinción entre un color u otro y si una verdadera hermandad, cual propugna la Falange. Hizo alusión a las próximas elecciones sindicales, haciéndoles ver que la responsabilidad de una buena o mala gestión depende del tanto y acierto que tengan en la elección de las personas que hayan de representarles. Que recapaciten antes de elegir a los nuevos Mandos y procuren que estos sean trabajadores agrícolas que conozcan todas las dificultades e inconvenientes con que tropieza el labrador y además hombres que tengan una concepción alegre de la vida, trabajen con entusiasmo y optimismo y tengan fe en los destinos de España, desechando y prescindiendo del bullicio y hombre del poca fe.

Después de citar palabras de José Antonio, dirigidas a los hombres del campo, terminó ofreciéndose desde su puesto de trabajo, para cuanto pueda ser útil y benéfico al pueblo y a la Patria.

Después se cantó el "Canto al Sol" por todos los asistentes, dando los gritos de ritual el camarada Cózar, los que fueron contestados con verdadero entusiasmo, departiendo un momento con las autoridades locales y emprendiendo el regreso a la capital.

CORRESPONSAL

PROXIMA ENTREGA TRACTORES
DAVID—BROWN y PORSCHE—DIESEL
GRANDES FACILIDADES PAGO
Finanzauto, S.A.
GLORIETA DE PORTAZGO - Tel. 1422 - ALBACETE

Ayuntamiento de Riopar
El Boletín Oficial de la provincia número 117, del día 30 de septiembre último, publica anuncio de la primera subasta para contratar el aprovechamiento de resinación de 38.820 pinos del monte Roblellano, núm. 52, de estos propios, bajo el tipo de tasación de 309.560 pesetas, a la alza. El acto tendrá lugar en este Ayuntamiento el día quince de octubre actual a las once horas, y las propuestas serán admitidas por la Secretaría municipal, todos los días laborables anteriores al de la subasta, de diez a trece horas.
Riopar, 8 de octubre de 1957.

Excelentísima Diputación Provincial de Albacete
Secretaría General
El «Boletín Oficial del Estado», correspondiente al día de la fecha, publica anuncio de subasta para contratar las obras de construcción de un cementerio municipal en Nerpio, bajo el tipo de 444.46450 pesetas, siendo la fianza provisional y definitiva para concurrir a dicha subasta el 3 por 100 de la anterior cantidad y el 6 por 100 del remate respectivamente.
La admisión de plicas se verificará en el plazo de veinte días a partir del siguiente al de la inserción en el dicho periódico oficial, y los pliegos de condiciones que rigen la subasta aparecen insertos en el Boletín Oficial de esta provincia núm. 116, correspondiente al 27 de Septiembre anterior, los que pueden ser consultados para cuantos detalles interesen conocer los licitadores.
Lo que en cumplimiento de lo dispuesto en el vigente Reglamento de Contratación por Entidades Locales, se hace público.
Albacete, 4 de octubre de 1957.—El Secretario General, G. H. DE TORRALBA.

13 de Octubre: Elecciones Sindicales



Macatruquis en la Ciudad

PRECEPTIVAS

Todas las artes y facultades tienen esas reglas que se llaman preceptos para su conocimiento y práctica. Así, las Bellas Artes y las ciencias, con el Toreo en medio, que también tiene su Reglamento a fin de que el público pueda beber a gusto.

Supimos, en aquellos felices días en que «la turba estudiantina regresaba con júbilo a la aldea», que existía una preceptiva literaria a la que amamos algún tiempo. La pobre señora, harta de coces, vive retirada y solamente recibe la visita de unos cuantos amigos fieles. Lo fatal de llegar a viejos.

Todas las cosas de la vida —al menos en nuestro país— tienen sus reglas hechas a conciencia, preceptos llenos de sabiduría. Pero a la gente le da por saltárselos a la torera y luego vienen los líos, a los que no hay más remedio que llamar macatruquis, por no emplear palabras indecentes.

Los macatruquis, legión entre infernal y pastoril, no se someten a preceptiva alguna. Aman la libertad, se colocan donde quieren, como el público en las sesiones continuas, y saltan, chispeantes, sobre las más graves circunstancias. ¡Sombrio panorama para los españoles es día que se acaben los chistales!

Amemos y respetemos las preceptivas, pero todos a una. Observemos rigurosamente las reglas también a la vez. Y no nos olvidemos de los macatruquis a la hora de los cumplimientos o de los pagos, que siempre es mejor —infinitamente mejor— que se nos anticipe alguien.

F. DEL CAMPO AGUILAR

La nicotina y la piedad

Por Leopoldo Huidobro

Hace muchos años, siendo yo muy joven, aprendí una anécdota, con su sabrosa moraleja que, aunque seguramente será conocida de muchos lectores, no resisto la tentación de transcribir.

El prefecto o superior de cierta Comunidad religiosa, hizo la siguiente consulta al obispo de la diócesis:

—Cuando se está rezando se puede fumar?

—No se debe— respondió el prelado— constituye una irreverencia y nada cuesta esperar a terminar las oraciones; quizás sea mejor suspender éstas mientras se fuma, y reanudarlas una vez que se haya terminado de fumar.

Pero el prefecto o superior de «otra» Comunidad religiosa, formuló la siguiente consulta al propio obispo de la Diócesis:

—Cuando se está fumando, ¿se puede rezar?

—Si, hijo mío rezar se puede siempre; mucho más en este caso en que se está realizando un acto lícito.

Parece a primera vista

que existe una manifiesta contradicción entre los dos dictámenes del prelado. Y, sin embargo, no es así; las dos respuestas a las dos consultas son perfectamente compatibles.

El que reza está hablando con Dios, Nuestro Señor, y mientras está hablando con El, no parece oportuno encender el pitillo; la conversación con Nuestro Señor (que en esto sólo consiste el rezo) ha comenzado cuando aún no se fumaba; es elemental esperar a que esa oración termine, para empezar a fumar; no es que lo contrario constituya una falta, pero sí una pequeña imperfección.

Sin embargo, quien está fumando por mera distracción o esparcimiento,

cuando no pensaba en orar, tiene de improviso una tentación, o recibe una injusta noticia, y una u otra cosa, le fuerza instintivamente a la inmediata plesaria, y, naturalmente, no tiene por qué desprenderse del pitillo, tal vez recién encendido, aun que tal vez, ese desprendimiento constituya mayor perfección.

La anécdota, sin embargo, algo tendenciosa, tiene de a poner de manifiesto la astucia de una Orden religiosa, y la ingenuidad de la otra. Todo es perfectamente ortodoxo: «Sed sencillos como la paloma y astutos como la serpiente». Ambas conductas están perfectamente dentro de las máximas evangélicas.

“Circulo de Fuego” un libro sensacional

En la magnífica novela de Luis Prieto, se recoge fielmente la gesta del Santuario de la Cabeza



Coincidiendo con la pasada Feria, apareció la primera edición de la novela “Circulo de Fuego”, de la que es autor el comandante de la Guardia Civil, don Luis Prieto Hernández, superviviente de la gesta del Santuario de Santa María de la Cabeza, y excelente escritor de estilo fácil y depurado que sabe llegar, como pocos, al corazón de sus lectores.

La aparición de “Circulo de Fuego” ha constituido un verdadero acontecimiento, hasta el punto de que se está agotando la primera edición y se prepara, a toda prisa, por el editor, la segunda de ellas con su considerable aumento de tirada.

Sin perjuicio de referirnos con más detenimiento a este libro verdaderamente espasmoso, hoy queremos, con la fotografía del autor, adelantar esta grata noticia y felicitar a tan querido amigo por este triunfo literario poco corriente, pero ganado a pulso y con toda justicia.

La primera edición de “Circulo de Fuego” está prologada por el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Albacete, don Santiago Guillén Moreno y los pedidos que llegan de otras provincias y muy especialmente de la de Jaén, en la que tuvo lugar la gesta española a que nos venimos refiriendo, son abrumadores.

Repetimos nuestra enhorabuena a don Luis Prieto Hernández.

El tiempo, hoy

AUMENTO DE LA NUBOSIDAD

MADRID, 8.—Predice el Servicio Meteorológico por asistencia de la nubosidad en Cataluña, estrabaciones orientales de la cordillera Ibérica, y en Baleares, con chubascos intermitentes aumento de la nubosidad principalmente de la altura en el Oeste de la Península.

Córdoba registró la máxima temperatura de España con 29 grados, y Sevilla la mínima con uno.—Cifra.

El viaje nupcial fué de hiel

La joven novia resultó muerta, el esposo herido

NUOVA YORK 8.—Poco después de haber contraído matrimonio Merika Olag y su esposo, Jeremias Daly, sufrieron un accidente, cuando el vehículo en el que habían emprendido su viaje de bodas chocó contra otro en la carretera que conduce al aeropuerto de Idlewild.

La joven novia, Merika, de 18 años de edad, resultó muerta y su esposo de 19 años, herido.

La novia había huido a Norteamérica con su madre y un hermano desde Estonia hace seis años.—Efe.

El día 28 de septiembre último, celebró su sesión ordinaria el Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión, el cual resolvió por sí y por su Comisión Permanente 646 expedientes de reconocimiento inicial de derechos en los Regímenes de Seguro de Vejez e Invalidez y de Subsidios Familiares, concediéndose, además, 167 premios a la Nupcialidad, por un total de 5010'00 pesetas.

Las prestaciones satisfechas por el Instituto Nacional de Previsión en esta provincia, durante los meses de julio y agosto, fueron las siguientes:

Accidentes de Trabajo 440.750'32; Seguros Voluntarios, 1.200'28; Subsidio de Vejez e Invalidez, 5.071.678'33; Subsidios Familiares 3.059.671'44; Seguro de Enfermedad, 8.588.117'57. Total: 17.156.417'94.

JOSE ESPINOSA regresa a Albacete

Nuestro querido amigo, José Espinosa Gasco, excelente profesor de piano y, también, compañero destacado en las tareas periodísticas —actualmente desempeña la Delegación Provincial de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento—, ha regresado recientemente de su viaje al pabellón albacetense como calidad de pianista y donde ha logrado justos y continuos éxitos.

Pepe Espinosa permaneció varios meses en Alemania Occidental, visitando sus principales capitales y logrando en todas dejar bien puesto al extranjero, donde fué en músico de calidad.

Desde Alemania pasó a Portugal, donde también ha actuado con éxito, cumpliendo compromisos adquiridos y teniendo propósito de volver en un futuro próximo.

Nos satisface, sinceramente, este triunfo de un artista albacetense, que va en nuestra ciudad se propone reanudar sus tareas como colaborador de LA VOZ DE ALBACETE, en cuyas columnas volverá a aparecer su firma a partir de mañana.

Instituto Nacional de Previsión

Sesión del Consejo Provincial

El día 28 de septiembre último, celebró su sesión ordinaria el Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión, el cual resolvió por sí y por su Comisión Permanente 646 expedientes de reconocimiento inicial de derechos en los Regímenes de Seguro de Vejez e Invalidez y de Subsidios Familiares, concediéndose, además, 167 premios a la Nupcialidad, por un total de 5010'00 pesetas.

Las prestaciones satisfechas por el Instituto Nacional de Previsión en esta provincia, durante los meses de julio y agosto, fueron las siguientes:

Accidentes de Trabajo 440.750'32; Seguros Voluntarios, 1.200'28; Subsidio de Vejez e Invalidez, 5.071.678'33; Subsidios Familiares 3.059.671'44; Seguro de Enfermedad, 8.588.117'57. Total: 17.156.417'94.

Instituto de Enseñanza Media

De orden de la Inspección del Distrito Universitario de Murcia se hace público que los ejercicios de revalida de Grado Superior, de la convocatoria de septiembre, comenzarán en el Instituto de esta ciudad el próximo jueves, día 10, a las cinco de la tarde.

Los alumnos de la opción de Ciencias vendrán provistos de tabla de logaritmos y los de Sección de Letras, de diccionario de Latín y Griego.

También deberán presentarse a la misma hora y día, aquellos alumnos que tengan aprobada la prueba de aptitud en otras convocatorias.

Los alumnos matriculados en otro Instituto de este Distrito y que no hayan podido presentarse a la convocatoria del Centro de su matrícula, pueden hacerlo en éste.

Albacete, 8 de octubre de 1957.—El secretario, V. B., el director.

Mañana, estreno en Cinema Gran Hotel

MAN, AMOR Y...

SOFIA VITTORIO
LOREN DE SICA
LEA PADOVANI
ANTONIO CIFIARELLO

CINEMASCOPE

Se han dejado de percibir las señales del satélite artificial de la tierra lanzado por Rusia

Su velocidad ha disminuido considerablemente

WASHINGTON, 8.—Un portavoz de la Marina ha informado que algunos puestos de observación han dejado de percibir las señales emitidas por el satélite artificial de la tierra a partir de las 0,40 de la madrugada (hora española).

Dicho portavoz se negó a hacer conjeturas en torno al asunto y se limitó a indicar que esperaba informes de otros puntos de observación. En caso de que tampoco haya sido recibida señal alguna en otros puestos —dijo— podrán hacerse conjeturas sobre lo que puede haber ocurrido.

Recordó que las pilas que suministran energía al transmisor de radio del satélite perderán toda su potencia antes de que el satélite pierda su fuerza.—Efe.

LA VELOCIDAD HA DESCENDIDO

COPENHAGUE, 8.—La velocidad del satélite soviético ha descendido, de 29.000 ki-

lómetros a la hora, hasta los 25.000, según indican los datos recogidos en los Observatorios de la Universidad Técnica danesa.

Han variado también las señales que emite, que ahora han tomado la forma de un sonido constante en vez del anterior intermitente.

Rusia probó ayer un nuevo artefacto de hidrógeno

Silencio en el Japón sobre el experimento

TOKIO, 8.—Los científicos del Gobierno japonés se han negado hoy a confirmar los informes que afirman que el artefacto de hidrógeno probado por los rusos ayer, tuvo una potencia de diez megatones, pero afirman que ha sido el ensayo más importante de los registrados hasta ahora en el Japón.

Los funcionarios del Ob-

servatorio Meteorológico Central han declarado que la explosión fué registrada durante un periodo de 30 a 60 minutos, mientras que la prueba del pasado 24 de septiembre fué de 20 a 50 minutos.

En opinión de los técnicos, el estallido del artefacto nuclear soviético se realizó en la costa ártica de Siberia o, quizás, más al Norte.—Efe.

13 de Octubre. Elecciones Sindicales

